Prot. n. 13357

SETTORE 5
AMMINISTRATIVO

CENTRI ESTIVI 2024 PER MINORI DAI 3 AI 17 ANNI ACCREDITAMENTO E INFORMATIVA FAMIGLIE

Si rende noto che con determinazione Reg. Gen. 315 del 17.06.2024 sono stati accreditati i sotto elencati progetti per l'organizzazione e realizzazione dei centri estivi per minori dai 3 ai 17 anni di età:

- ASD IFIT Sport Center con sede in Rignano Flaminio (dal 01 giugno al 14 settembre 2024);
- Associazione Ludico Ricreativa Candies con sede in Rignano Flaminio (dal 02 al 13 settembre 2024);

Inoltre, in esecuzione della deliberazione di G.C. n. 53 del 21.06.2024, dichiarata immediatamente eseguibile

SI RENDE NOTO CHE

- i Centri estivi si svolgeranno all'interno del periodo dal 01 giugno al 14 settembre 2024;
- potranno accedere alla contribuzione per il centro estivo coloro i quali hanno residenza nel Comune di Rignano Flaminio;
- l'iscrizione va fatta direttamente presso il Centro estivo accreditato prescelto;
- la compartecipazione del Comune sarà di € 70,00 su una singola iscrizione di una settimana;
- la contribuzione sarà erogata tenendo conto delle risorse economiche disponibili in base alle richieste di rimborso che saranno presentate direttamente dalle famiglie al Comune di Rignano Flaminio nel periodo dal 25 giugno al 30 settembre 2024 presentando ricevuta di avvenuto pagamento rilasciata dal centro estivo accreditato, in ordine di ricezione al protocollo dell'ente;
- qualora rispetto alle richieste pervenute ci fosse ancora disponibilità di fondi, gli stessi saranno ripartiti proporzionalmente sulle iscrizioni pervenute o utilizzati per altre iniziative socio-educative destinate sempre ai minori; in ogni caso il rimborso non potrà eccedere la somma pagata per il centro estivo.

Le domande di rimborso, come da modulistica allegata, dovranno pervenire dal 25 giugno al 30 settembre 2024 ed essere indirizzate a: Comune di Rignano Flaminio – Ufficio Politiche educative, culturali e sociali – Piazza IV Novembre, 1 – 00068 all'indirizzo pec: protocollo@pec.comune.rignanoflaminio.rm.it o all'indirizzo e mail: protocollo@comune.rignanoflaminio.rm.it corredate della suddetta documentazione giustificativa.

Rignano Flaminio, 25.06.2024